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O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?
É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É 
ATENDER AO PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE MOSTRAR QUE O 
PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A 
POPULAÇÃO TENHA O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E DECISÕES.

SUMÁRIO

SESSÃO ORDINÁRIA: 5ª/2021
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VARGEM GRANDE, ESTADO DO MARANHÃO, PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA O 
BIÊNIO 2023/2024.
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PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL - ATA - SESSÃO ORDINÁRIA: 5ª/2021

Ata da 5ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, para Eleição da Mesa 

Diretora para o Biênio 2023/2024.

Presidente: Germano de Oliveira Barros

Vice-Presidente: Domingos Thiago Braz de Carvalho

1ª Secretária: SâmaraAntoniaTavaresLima

2º Secretário: Luzilvan Almeida Monteiro

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta Cidadede Vargem Grande, Estado do Maranhão, no Palácio Raimundo 

Magalhães Silva, precisamente às 10h, no Plenário Osvaldo Carvalho Pires, sede do Poder Legislativo Municipal, situado na rua do Norte, nº 140 -centro. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Adailson Silva Saminez, Antonio Silvane Pereira Sousa, Domingos dos Santos, Domingos Thiago Braz de 

Carvalho, Eranildes Coelho da Silva, Germano de Oliveira Barros, Luzilvan Almeida Monteiro, Marcelo Freire Carneiro, Neide Viana Laurindo,

Raimundo Nonato TelesViana e SâmaraAntonia Tavares Lima. Acusando a lista de presença 11 (onze) Senhores Vereadores. O Excelentíssimo Senhor 

Presidente invocando o Nome de Deus, pedindo a Proteção Divina e respeitando a integridade moral deste Poder declarou aberta a presente Sessão, 

designando o Vereador Raimundo Nonato Teles Viana a fazer a leitura da Bíblia em Salmo-87. Em continuidade o Senhor Presidente autorizou a

Secretária da Mesa a fazer a leitura RETIFICAÇÃO DAATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO E LEITURA DA

ATADA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO. Em continuidade

colocou as Atas em apreciação em Plenário, as quais foram aprovadas por todos os Vereadores presentes na sessão. EXPEDIENTE: EDITAL DE 

CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DO SEGUNDO BIÊNIO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE

V ARGEM GRANDE, NO ESTADO DO MARANHÃO. PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve inscritos. ORDEM DO DIA: O

Senhor Presidente solicitou a apresentação das chapas concorrentes. Tendo sido apresentado chapa única, com a seguinte composição: CHAPA O 

LEGISLATIVO MAIS PERTO DE VOCÊ com o candidato a Presidente: Germano de OliveiraBarros; candidato a Vice-Presidente: Marcelo Freire

Carneiro; candidato a Primeira Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima; candidato a Segunda Secretária: Eranildes Coelho da Silva, apresentada 

através do ofício conjunto n.º 001/2021. Em continuidade o Senhor Presidente observou a existência de número legal, e após fez menção ao ART. 37º, 

Inciso III da Lei Orgânica; Projeto de Resolução n.001/2021 ao Regimento Interno; Art.148º §2º e 3º do

Regimento Interno. Em ato contínuo o Senhor Presidente fez a chamada nominal, em ordem alfabética dos Senhores Vereadores, para que os mesmos 

exerçam o direito de voto em votação aberta. Finda a votação, o Senhor Presidente convidou os Vereadores: Raimundo Nonato Teles Viana e Luzilvan

Almeida Monteiro para acompanhar a apuração dos votos. Em seguida o Senhor Presidente deu inicio as apurações dos votos que acusou o seguinte resultado: 

Para Presidente: Germano de Oliveira Barros; Vice-Presidente: Marcelo Freire Carneiro; Primeira Secretária: Sâmara Antonia Tavares Lima;

SegundaSecretária: Eranildes Coelho da Silva, os quais obtiveram 11(onze) votos cada. Dando sequência aos trabalhos o Excelentíssimo Senhor Presidente

informou a nova composição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vargem Grande para o Biênio 2023/2024. GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor 

Presidente após o manifesto dos Senhores Vereadores para fazer uso da palavra convidou para fazer uso da tribuna os Vereadores: Domingos Thiago Braz de 

Carvalho, Raimundo Nonato Teles Viana,Antonio Silvane Pereira Sousa, Neide Viana Laurindo, Eranildes Coelho da Silva, Luzilvan Almeida 

Monteiro, Domingos dos Santos, Sâmara Antonia Tavares Lima. Assumiu temporariamente os trabalhos o Vice-Presidente Domingos Thiago Braz de 

Carvalho, o qual seguindo a ordem das inscrições convidou o Vereador Germano de Oliveira Barros para usar a tribuna. Observando que a íntegra dos

discursos está gravada nos arquivos de áudio deste Parlamento. Nada mais havendoatrataroSenhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão.
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